
UnWgtTotal
TotalSocial ClassAgeGender(Weighted)
TotalC2DEABC1DEC2C1AB75+65+55-6445-5435-4425-3418-2455+35-5418-34FemaleMale

102343159221821332826493289211188133123795003212024815421023Unweighted Total

10234605632442162882751082371541841651681153913492835125111023Weighted Total

2201061085254585041762931293910105604978137214Improve
22%23%19%21%25%20%18%38%s32%19%17%18%23%9%s27%17%17%15%27%21%

242861483947737522603543343329957762120115235Stay the same
24%19%26%16%22%25%27%21%s25%23%23%21%20%25%s24%22%22%23%22%23%

521246290138108150140409083102959175174196166296240536Get worse
51%53%52%57%50%52%51%37%s38%54%55%57%54%65%s44%56%59%58%47%52%

4021171566105116875117156191938Don't know
4%5%3%6%3%2%4%4%s4%4%5%4%3%1%s4%4%2%4%4%4%

-301-140-183-86-53-92-911-14-54-71-65-52-65-68-136-117-219-103-322Net improve
-29%-30%-32%-35%-25%-32%-33%1%s-6%-35%-39%-40%-31%-56%s-18%-39%-41%-43%-20%-31%
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Ipsos MORI Political Monitor - September 2017
Table 1

Q.8.  Do you think that the general economic condition of the country will improve, stay the same, or get worse over the next 12 months?

Base : All

Fieldwork dates : 15th to 18th September 2017
Respondent Type : GB Adults, General Public 18+ - Telephone
Source : Ipsos MORI  J16-086951-01   
*=Less than 0.5%
s=Where unweighted base sizes smaller than 100, please note results are indicative only
 

Our long term political and social trends have been collected over the last 30+ years and are unrivalled amongst polling organisations: 
http://www.ipsos-mori.com/politicaltrends



UnWTotal
Tot.QualificationsGOR RegionsTenureWork sectorWorking status(Weighted)

TotalNot full-
OtherNoGreaSouthNorthownerOwnedtime/Not
qualifqualifEng--terexcl.Mid-excl.occupTotalSocialPrivateout-Mortwork

Degree +-ications-icationsScotlandLondonLondonlandsScot-ierrenterrenterrenterrightgagePrivatePublicingFull-time

10234174791121138631202482862567982111061054373613302075804431023Unweighted Total

1023287501220918801342403142446673481402093483194281075634601023Weighted Total

220401027010194236565511506227359555901911599214Improve
22%14%20%32%11%22%17%27%21%21%23%18%19%17%27%17%21%18%20%21%21%

24265131382219923619731175592237868910024126109235Stay the same
24%22%26%17%24%23%18%25%31%13%26%17%16%18%25%28%23%22%22%24%23%

52117424610457457801051361583202118013215316722361300236536Get worse
51%61%49%47%62%52%60%44%43%65%48%61%57%63%44%52%52%57%53%51%52%

409228330791542116115147153221638Don't know
4%3%4%3%3%3%6%4%5%1%3%5%8%2%4%2%4%3%4%3%4%

-301-134-143-34-47-262-58-40-71-107-170-149-53-96-59-112-134-42-185-137-322Net improve
-29%-47%-29%-15%-52%-30%-43%-17%-22%-44%-26%-43%-38%-46%-17%-35%-31%-39%-33%-30%-31%
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Table 2

Q.8.  Do you think that the general economic condition of the country will improve, stay the same, or get worse over the next 12 months?

Base : All

Fieldwork dates : 15th to 18th September 2017
Respondent Type : GB Adults, General Public 18+ - Telephone
Source : Ipsos MORI  J16-086951-01   
*=Less than 0.5%
s=Where unweighted base sizes smaller than 100, please note results are indicative only
 

Our long term political and social trends have been collected over the last 30+ years and are unrivalled amongst polling organisations: 
http://www.ipsos-mori.com/politicaltrends


